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A koronázás évfordulója.
Budapest, ápr. 26. A király koro- ' 

názásának évfordulóját az országgyűlés 
impozáns módon fogja megünnepelni. Az 1 

évforduló napján a képviselőház és a I 
főrendiház az országháza kupolatermében 
a két Ház elnökének közös elnöklete 
alatt egvüttes ülést tart, amelyen mani- 
fesztáczióval, esetleg külön törvénynyel 
fogják megörökíteni a nevezetes évforduló 
emlékét.

A képviselőház ülése.
Budapest, ápr. 26. A képviselőház 

mai ülésén harmadszori olvasásban el­
fogadta a marokkói sáska irtására vonat­
kozó törvényjavaslatot és azután meg­
kezdte az államvasuti beruházásokról 
szóló törvényjavaslat tárgyalását. A ja­
vaslathoz többen szólották s mindannyian 
elfogadták azt. Kubik Béla a telefondíjak 
leszállítását sürgette.

Egy tudós tragikus halála.
Bécs, ápr. 26. Mosettig Albert ta­

nárt, a trieszti születésű hírneves sebészt, 
midőn tegnap a Práterben sétált, rosszal­
lót fogta el, mire lement a közeli 
Duna partjához, hogy homlokát vízzel 
mossa meg. Kalapját és esernyőjét 
letette a partra, de midőn lehajolt, bele­
szédült a vízbe. A 69 éves tanár felke­
lti! vén a viz színére, segítségért kiabált, 
de nem volt senki a közelben s az ár

TTÍGERPART" tárczája.

A mentő.
Irta: Trebla.

— Copin ? te vagy az? lehetetlen 1 . . . 
Sohasem ismertem volna vád ebben az ele- 
gancziában.

— Megváltoztam. Mi ? Már nem vagyok a 
régi lompos korhely, mi ? Hja, barátom, 
amióta gazdag vagyok, igazán nem ismeri 
fel bennem senki a hajdani dologkerülő nap-
lopót.

— Bravó ! végre egy barátunk, akit a 
szerencse az ölébe emelt!

A két jóbarát leült a kávéház egy sarki 
asztalához, aztán Copin italt rendelt.

— De hát meseld el.
— Mit meséljek el ?
— Szerencsédet. Hogyan jutottál a jó­

módba ? Mondj el mindent. Sejtem, hogy ér­
dekes leczke lesz. Sok a dolgod ’ Mi a fog­
lalkozásod ?

Copin fölkaczagott.
— Semmi.

Tehát örököltél ?

magával sodorta. .V Rudolf-hidD többször 
láttak felbukkanni a vízből es .1 hídról 
egy levélhordó mentőkötelet is do- 
dott neki, de az elgyengült agg ember 
már nem volt képes a kötelet meglógni 
és végleg eltűnt a habokban. Holttestét 
még nem sikerült kifogni. Öngyilkosság 
fennforgása ki van zárva.

Mosettig tanárt a sebészetről irt kü­
lönféle munkáin kívül két hires felfede­
zése tette világhírűvé. Ő használta elő­
ször a klorolormot .1 gyakorlati sebészet­
nél és ő találta lel a törött csont 
összeforrasztásának módját is. Ez utóbbi 
felfedezését Mosettig nevéről is keresz­
teltek el. A 70-es évek elején az elhunyt 
Erzsébet királynét is ő kezelte.

Botrány Debreozenben.
Debreczen, április 26. Ma elfogták 

itt Fül'opné bábaasszonyt 15 esetben elkö­
vetett erőszakos magzatelhajtás miatt. 
Kompromittálva van több előkelő tiszt­
viselő és katonatiszt neje. A botrány az­
által pattant ki, hogy Fülöpne klienseit 
folytonos zsarolásokkal zaklatta.

A kivándorlási bizottság ülése
A függetlenségi párt kivándorlási bizottsága 
tegnap délután hat órakor a függetlenségi 
pártkörben értekezletet tartott. Az értekezleten 
megválasztották a bizottság tisztikarát. El­
nökké választották Ugrón Gábort, alelnökke 
Földes Bélát, jegyzővé ifjabb Madarász Jó­
zsefet és Zlinszky Istvánt. Az értekezlet hat 
órától nyolezig tartott. A bizottság legköze­
lebbi ülése május 7-én lesz.

— Azt is, meg mást is. Hosszú histó­
ria az.

— Türelmetlenül várom az elbeszélé­
sedet.

— Barátom, én megtaláltam a szeren­
cséhez vezető utat. Mondhatom, nagyon 
egyszerű ut az. Csak valami különlegességre 
kell szert tennünk. A többi magától követ­
kezik.

— Mi a te különlegességed ?
— En az önfeláldozással kezdek mindent.
— Az önfeláldozással ? Nem értem.

Azonnal megmagyarázom.

— Azt tudod, hogy minden emberre rá­
nehezedik egyszer-másszor a baj. A legtöbb 
ember olyankor el is pusztul, ha nincs, aki 
megmentse. Nos, ilyen mentő vagyok én.

— Egy szót sem értek az egészből.
— Bedig egyszerű. Sokféle módja van 

ennek Az egyik embert megbokrosodott bér­
kocsislótól menti meg az önfeláldozás ; a má­
sikat a Szajnából halászsza ki: a harmadikat 
a gyilkos rablótámadásától szabadítja meg. 
Ezek a mentőszolgálatok a rendőrséget illetik 
es nekem csak olyankor van közöm ilyen ese­
tekhez, ha a merő véletlen hozza éppen elem 
az alkalmat. Ilyen alkalmam mindössze is csak 
egy volt, amikor egy öreg urnák tettem szol-

- A horvát koaliczió és Magyar- 
ország. Zágrábból jelentik félhivatalosan : 
Bizonyos körök, amelyeknek érdekében áll a 
letűnt kormányt ismét eleire kelteni, Mitikus 
színben tüntetik lül a Magyarország es Hor- 
vát-Szlavon-Du!-Hátországok közti viszonyt. 
I.átszóia1 megerősíti ezt a felfogást a horvát 
sajtónak az >z erősebb hangja, amelylyel 
a horvat-szerb koalic.-.iúnak ismeretes nyeivi es 
közjogi köv eteieseit támogatja. Valósággal 
azonban n magynr-horvát viszonyban ez. idő 
szerint semmiféle kritikus változásról szó sem 
lehet, mert a horvát kormány és a horvát 
koaliczió közt, ha nem is a taktika, de az 
elvi eljárás tekintetében teljes egyeteries ural­
kodik. A Bejacsevics-Nikolics-kormany törek­
vése oda irányul, hogy Horvátország uj poli­
tikai viszonyát a Mzgyarországgal Való test­
vérié- egyetértés alapján, a fiumei rezoluezió 
sze. eniiben állandósítsa es a horvát koaiiezió- 
vat egyetertőleg a kiegyezés a apjául az 1868. 
évi XXX. törvénvezisket é< helyes értelmezését 
tekinti. \ horv/t k ir.naoy tépésüket let! a 
budapesti i'ietékes köröknél, hogy a bán ki­
egyezési piog: tintájánál keresztülvitelei kiesz­
közölje. Mind a horvát képviselőknek, műid a 
horvát kormánynak, mind pedig Josipovich 
miniszternek törekvése az uj horvát helyzet 
megerősítésében találkozik. Ebből következik, 
hogy .1 szituáczió egyáltalán nem az úgyne­
vezett Ji s'povich-kerdós körül forog. Horvát­
ország összes irányadó laktorai egyértelműiig 
arra véül; . |V.<ul\t, hogy Magyarország az 
1808-iki k vgyezési törvényt világos szavai 
szerint es szellemében értelmezze es hogy ez 
áltál a tiszta, erős unionisztikus politika állan­
dóan biztosíttassák. Horvátországban teljes a

gálátokat es az hálából a végrendeletében meg 
is emlékezett rólam.

— Bravó.
Hanem az én tulajdonképpeni eseteim 

egészen másfélék . . . Abból az elvből indulok 
ki, hogy a veszedelem csak arra nézve rémitő, 
aki ismeri a helyzet fenyegető voltát. Es ez 
természetes is. Aki nem látja a követ, amely 
a háztetőről lehull, minden előzetes félelem 
nélkül áll a veszélyben és talán nem is mél­
tányolja kellőleg a megmentője szolgálatát, 
aki a végső pillanatban elrántja a hulló kő 
alól. Mi ? Lásd, ebből az elvből azt a másik 
elvet kovácsoltam, hogy az embereket figyel­
meztetni kell a veszedelemre. Ezt teszem én. 
Teszem azonban akkor is, amikor nincsen ve- 

' szedetem ; mert nemde akkor is boldog az .z 
■ illető, ha semmi baj s-m érte, holot' ő bajtól 

tartott.

— Ezzel a felfogással szemelem ki regge- 
lenkint a czim- és lakjegyzékből azt az urat, 

! akit a nap folyamán figyelmeztetői fogok « 
i veszedelemre.

— Lám, lám.
— Mondjuk, b -állítok Raou' de Chnneay 

I úrhoz, akiről mindössze annyit tudok, hogy 
I az Avenue de i Opera egyik bérházában lakik. 

Fölkeresem es négyszemközti beszélgetésre
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remény .1 («.íjban. hogv ^udapeströi ked­
vező eredmenj varli..: és ezert nem lehet 
sí.ii kritikus helyzeti'■ Az összes autonom 
kérdésekét il előleg a hm at országgyűlés a 
legnagyobb lamog. 'a-hau részesíti a horvát 
kormányt.

Hordátok és dalmaták Zágráb­
ból jelentik: A jogpárt vezéréi Biankini- 
nak nevenapja alkalmából Zárába üdvözlő táv­
iratot küldtek, a melvben ,t

A hajóraj hasatérese a levantei 
visekró’l Mint Pólóhói jelentik, a levantei 
vizeken czirkalo hajurajt, amely két hónappal 
ezelőtt indult el keleti útjára, május hó 8-ára 
varjak vissza a póiai kikötőbe.

— A torpedóhajóraj Fiúméba jön. 
A torpedóhajóraj. amely n „Pelikan“ vezér- 
hajóból
délelőtt a fiumei kikötőbe érkezik

, — A »Szigetvár« postája A «Szi-
horvát nép hüsz- j getvár» hadihajóra szóló levelek Piiláha czim- 

kcsegenek mondják s az egész hon átsag sza- zendók.
badsaga es egysege előharezosakent ünnepük. : — Kereskedelmi szakértők. A hely-
Biankim azt felelte Tuskánnak, hogy arra kéri beli törvényszék Rillitz Sándort. Eidlitz Hugót, 
az Istent, támogassa a dalmatáknak és it ; Roscnbeig Féllxet, \\ alluschnigg Antalt, (. un-
. , , . . , . . ' radi Jenőt, Gelletich Jánost, Steinacker Artúrtholdatoknak szabadsagukért es egységükért
folytatott küzdelmet.

Ki lOM’KLK.
— A városi képviseló'testiilet ma

délután hat órakor l io Ferencz dr. polgár- 
mester elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
egyebek közt elhatározták. hogy Cosalában 
19.500 korona költséggel befásitott közteret 
létesítenek. Az ülésén tárgyalás alá vették a 
városi tisztviselők nyugdijszabálv/.atát, de csak 
a -1-ik pontig haladtak, azután a tárgyalás 
folytatását a jövő tilu-rc halasztották.

— Változások a haditengerészetnél 
Pnlabul jelentik, hogy a tartalékliajóraj pa­
rancsnokságában változás történt. Az eddigi 
parancsnokot, Haus Antal ellen tengernagyot 
ugyanis a flottaállományba helyezték at. A tar- 
talékhajoraj uj parancsnokává Kausti Alajos 
sorhajókapitányt neveztek ki. A tengerészeti ellen­
őrző hivatal vezetője Dennig Henrik ellenten­
gernagy lett, az üzleti osztály főnökévé pedig 
KirJnnaycr György lovagot nevezték ki, aki 
Golkovszky Vladimír lovag helyét tölti be.

—- Uj olasz főkonzul Fiúméban A 
király conte ( larlo Caccia Dominion! di Silla- 
icngo. Fiúméba olasz királyi főkonzullá kine­
vezett eddigi ugyanitteni konzul megbízóleve­
léhez megadta az exequatur!.

— A külügyminisztérium keres 
kedempolitikai referense Pécsből jelentik, 
hogv a Külügyminiszter Prineig lovagot, aki 
regebben e minisztérium Kereskedelem­
politikai osztályát.an \oi'. relerc,iS es aki ezu­
tán 'em mdván hi a'. Járói, az Osztrák Lloyd 
hajózás* társ; ság egyik igazgatója lett, ismét 
kinevezte a l<ülügvmimsztéiium kereskedelem­
politikai osztály aha

— Hangverseny. Május 2-án Földes y 
Arnold, magyar gordonkaművész Polonyi Ele­
mér budapesti zeneakadémiai tanár közre­
működésévé! hangversenyt rendez Fiúméban. 
Jegyek Hromatka könyv kereskedésében kap. 
hatok.

— Az abháziéi evezős-verseny Az
, ... ,,, , , osztrák flotta-egyesület által tervezett evezős-

-s klluncz torpedohajobol all, holnap j versenyt> amely legutóbb a heves bóra miatt
‘ elmaradt, vasárnap, e hó 28-án tartják meg 
Abbáziában. A verseny után kirándulás lesz a 
Quarnerón, este pedig a Stefánia dísztermében 
tánczmulatságot rendeznek. Az evezős-verseny 
délután fél 3 órakor, a tánczmulatság este 9 
és fél órakor kezdődik. A már váltott belépő­
jegyek érvényesek.

— Straaznoff. Zágrábból jelentik : Strasz- 
noff lgnácz a lepoglavai ("egyházban a szabó­
mesterséget tanulja és kijelentette, hogy ki- 
szabadulása után Budapesten szabómühelyt 
fog nyitni.

— Az osztrák kereskedelmi mi­
niszter Triesztben Forst dr. osztrák ke­
reskedelemügyi miniszter, aki ma utazott el 
Triesztből Pólába, tegnap a Stahilimento Tecnico 
Triestino hajógyárában tett látoga'ást. Megné-te 
az uj csatahajók építésére készült kőepitkeze-

es Stróla Jánost kereskedelmi szakértőkké ne­
vezte ki.

Kitüntetett tengerészkapitány
A hivatalos lap jelentése szerint a király meg­
engedte. hogv Kuretska Sándor tengerészka­
pitány, az Adria tengerhajózási társaság „Ár­
pád" nevű gőzösének parancsnoka a Nisán 
iftikhár tuniszi rend III. osztályú tiszti jelvé­
nyei elfogadhassa és viselhesse.

— Kinevezés A fiumei pénzügyigaz- seket, azutan a román 
gáté) Aucu Péter es Zanperle Vitus díjtalan dunai monitort 
vámgyakornokjelölleket a fiumei fővámhivatal- az 1905. é\ b .11 
hoz díjtalan vamgyakornokokká nevezte ki. Ferdinand Max«

Pályázat A hivatalos lap pályáza­
tot hirdet a fiumei adóhivatalnál betöltendő 1. 
osztályú ellenőri állásra. A kellően fölszerelt 
lolyamodványok két héten belül nyújtan­
dók he.

— Az angol király és a »Car­
pathian l’alerm'ihol írják, hogv kedden este 
a pair rmói kikötőben horgonyzó »Carpathian 
mellett kő ott ki az olasz vizeken j Edvárd 
királ.v jach-ja A »C u pathia« fedélzetén levő 
magyar kivándorlók, amint észrevették a királyi 
jacht megérkezését, zajos éljenzésben törtek 
ki. A király meghallotta az ellenzést, feljött a 
jacht fedélzetére s mosolyogva intett kezével 
kos, önetet az tidvöz csert. Higgy pedig még 
jobban kileiezesi adjon '• öszönetenek, ebédje 
alkalmával eüát-zatta zenekarával a magvarok 
üdvözlésere a magyar Himnuszt, a Rákóczi- 
indulói, sőt a Kossuth-nóiát is. Fz a ügyelem 
persze leirh vat.an lelkesedést keltett a magya­
rok soraihan, mire Pen/ecoste. a »Carpathian 
magyar-barát kapitány 1, fel óra alatt betanul- 
tatta a kivándorlók rezes bandájával az angol 
himnuszt, azutan a fedélzetre vitte őket s ott ora 58 perczkor rövid 
cljátszatta velük. Fdvard királynak és csaladja földrengést eszleltek.

kormány épülőreszere
tekintette meg, maid 

vizrebocsátott »Erzherzog 
nevű nagy csatahajót és 

örömmel vette tudomásul, hogy a gyár nagy­
ban ti van látva munkával. Ezidőszerint 
ugy anis Romania részere nyolez torpedónaszád 
es kei monitor es a Magyar-horvát haj társaság 
részeve egy győzös épül a gyárban.

— A tavaszi s nyári térzenék Május 
1 - tol szeptember végéig a városi zenekar min­
den pénteken este 8 óra 30 perczkor fog tér­
zenét adni az Adamich-téren. A kát- naseuekar 
pedig minden csütörtök este ad május 1 -tői 
térzenét ugyanott.

— Földrengés. Veronából jelentik, hogy 
tegnap reggel 5 óra 54 perczkor heves hul­
lámszerű földrengést észleltek. 7 óra 9 percz­
kor második könnyebb földlökést éreztek. A 
lakosságon nagy pánik vett erőt. A földren­
gés károkat nem okozott. — Páduában, Salá­
ban, Mantuában, Cremonában, Piacenzában és 
Urbinóban tegnap reggel kevéssel 6 óra után 
földrengést észleltek, a melyet Domodossora- 
ban, Moncalieriben, Porto Mauricióban és Fi­
renzében is észleltek az obszervatóriumokban. 
— Bozen hol jelentik, hogy tegnap reggel 5

aránylag igen heves

tagjainak annyi'a tet-zett a dolog, hogy ken­
dőjüké' lobogtatták a magyarok télé, akiknek 
sorúban csak nagyfokára csillapodott le az 
éljenzés

- »Uram, ön; hala- 
mog akarják ölni. 

tudtára adjam . .« 
ur megriad es fag-

— Ki akar hadapród lenni? A vá-
1 ősi lanacs pályázatot hirdet egy Fiume vá­
rosa a'ta ;i soproni katonai fő reáliskolánál lé­
tesített ingyenes alapítványi helyre. A kellően 
felszerelt ajánlatokat május 12-éig kell beny új­
tani a városi tanácshoz, mely azokat a városi

terjeszti határozathoz;!

— He h
— A lehető

ladi életbe, -átkán esik meg, hogy hűtlenséget 
ne tapints. Ha szép az asszony, őt szemelem kepvise őtesuilet 
k’i kliensül. Ha int az asszony, akkor okvetet- végett.
lenii- a férjről tételezhetem lói a házasságtörést.1 — Nyitva van az akvárium A ten-
Fs ,1 szét mt szelckszem. gerészeti hatóság épületében levő hal kísérleti

'8Vfin ■" 1 állomás a': ári um a, amelynek medenczeiben
,, , egegyszei libben. Meglátoga-1 tengei linknek érdekes hal világa látható, ezentúl

yabbr.« is ; neki pedig tanácsolom, hogy ne ; tóm például az asszonyt, „mikor a térje nin- i minden nap nyitva áll a közönség reszere
naP‘R- csen otthon és igv- sz-ólok hozzá : »Madame, délelőtt !()—12-ig es délután 3—6 éráig.

óhajtok tenni önnek : még pedig I Vasai- és ünnepnapokon az akvárium csak
csillapi- a legnagyobb szolgálatot . . . Az ön férje I délelőtt tekinthető meg a szokott órákban.

adott megbízást. Legyen I Belépődíj nincs.
1 — Pályázat. A m. kir. allamvasutak a

Kezdem érteni. fiumei kőolajkikötőben előállítandó ű-oda- es
természetesen sehol sem laképület építésére nyilvános pályázatot hir- 
megallj csak egy pilla- detnek ez évi május hó 18-ilti határidővel. Az

ajánlatra vonatkozó részletes fe'tételek és az aján­
lati minta a m. kir. államvasutak zágrábi üz­
leti ezetűségenél es a fiumei osztály mérnök­
ségnél szerezhetők be.

7- Árverés a zálogházban. A zálog­
ház igazgatósága közhírré te-zi, hogy :i ájus 
23-án dele ott fi órakor nyilvános árveres ut­
ján eladja mindaz .ka; az értéktárgyakat, amelye­
kért 1905-ben nem tizeitek kamatokat. A tár­
gyak tulajdonosai az ártere napjáig, május 
23-úig még ki állhatják értéktárgyaikat, vagy 
lefizethetik a hátralék. >s kamatokat.

rém Aztán e vad .n 
los - eszedc'e 11 lén - égeti 
Eliöliem, hogy ezt önnek 
Az ékként meglátogatott
gai ; de en természetesen nem mondhatok többel 
meit alluó.ag „ >za.am kot, nogy hallgassak 
Megígérem azonb.u, hvg résen leszek to-

lavozzek hazulrn. néhány 
Nos, cs azután 

— Mindennap meglátogatom 
tom a léleliiiei, mígnem eien.cZik a nap. ame-1 titkos 

e r tudtára «időin, ogj Ilii váz .1 \ cszedel- 1 résén 
men : a banditák lemondtak az ő megöléséről, Lám, am
men a tőczinkov egy verekedés alkalmava’ \ uta’om
leszúrták, a többi pedig nem vágyakozik 'marad cl . . .De 
Raoul de Changay ur erszényére . . . Azt ’ nati a 
hiszem, hogy fölösleges czck után magy a- * Copin 
rázni, hogy • védenczem« i.em lehet hálátlan I házba, 
irántam és ónké-- nyitja meg előttem az er-! — Ez engem
zenvet. I Megbocsátsz,

Tenngettet! 'sietnem.
Ityen esetem naponta van. L)e ezeknél 

diszkrciebbe,; is, amelyek többel i> jövedel­
mez .0 .

Milyenek azok
/. relmi mentőszolgálatok . . ra 

beiunyiVhatsz bárme'vik c-a

latonak

belepni

tere-. A legújabb esetem, 
hogy azonnal el kell vele

Mindenesetre 
Tehát a viszontlátásra 

I- J opin távozo't, .1 barátja pedig irigy - 
kedye nezett a Szerencs..■- o»pe után aki 
találta a ma a szögét

I ! SP<;'

.
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— Kioltott aczélkohók Milánóból 
tax irutozzák : Mix-el a Terni-aczélmüvek sztráj­
koló munkásaival a megegyezés tizennégy 
napja nem sikerült, holnap a Térni-társaság 
kohóiban a tüzet eloltják.

— A hamburgi kikötő kibővítése
A hamburgi «Neue Hamburger Zeitung» je­
lenti, hogy a hamburgi községtanács öt uj 
rakodópartnak az építését határozta el. Erre 
az elhatározásra a községtanácsot az egyre 
növekedő forgalom indította.

— Uj osztrák hajók AZ Austro-Ame­
ricana trieszti hájostár^aság legújabb gőzöse, 
amelyet »Laura« ne vre kereszteltek, tegnap­
előtt készült el teljesen a glasgoxvi hajógyár­
ban. Az uj gőzös, amelynek kettős hajtócsa- ! szinten jól megállotta helyét. A közönség tapsa 
varja van és oránkint 1 ti mérlöldnyi sebes- i minden felvonás végén a lámpák elv szóliVóta 
seggel halad, mar tegnap el is indult első a szereplőket
útjára. A »Laura« Glasgowból Nápolyba ment, ,, , , . ,, .. , •
ahol az o'asz kivándorlási bizottság tüzetes i
vizsgálat alá fogja venni. A hajó ugyanis olasz- jczimü 'Operettjének bemutató előadása .esz. 
országi kivándorlók szállítását fogja rendszeres ,
[áratokban végezni. Az. uj osztrák gőzös május Műsor

4-én vagx 5-en lesz anyakikötőjében,

bold* _ 'vm ni anorab.m usz.u gyermek«
leányt egyaránt megkapó jellemzéssel játszotta. 
Éneke is igen sz.ép es érzesteljes volt, u-y 
bogy nyílt színen is zajos tapsra ragadta a 
közönséget A vénségesen öreg, de csaladja! 
rémületére egyre fiatalodó nagybácsi kaczag- 
tató szerepében Szik lay Miklós kitűnő alaki-j 
tást nyújtott, amelyet állandóan élénk derült­
ség kisért. Baross Géza professzora nagyon 
mulattató volt s Szőreghy Gyula is tempera­
mentumosán játszott es az eddiginél nagyobb | 
hatással énekelt. A többi szereplő : Ssi/assy; 
Juliska, Havassy Szidi, Szőke, Madas es Stella

uj
ho 4-én vagx 0-en lesz 
Triesztben. Az. Austro-Americana társasagunk 
egyik újabb gőzöse, az. »Alice«, amely a 
• Laura«-nak ikerhajója lesz, július havában 
készül el.

Oőzkomp a La Manche-csator­
nán Londonból jelentik, hogy Erlanger terve 
a La Manche-csatorna átfúrására meghiúsult, mutatott x igiatéka.
Ennek oka nemcsak a katonai körök állás- Kedden : «Czigánybáró», Rédey Szidi 
foglalásában keresendő, hanem abban a kö- és Bejczy Györgygyel a főszerepekben, 
rülményben is, hogy tekintélyes liberális poli-' __

Vasárnap délután, mérsékelt helyarakkai : 
• A pe'eskei nótárius», a czimszerepben S/.ik- 
lav Miklóssal.

Vasárnap este : «Gui Baba», Zültikár sze- 
repéhen Sáfrány Vilmossal.

Hétfőn: »Doktor Klausz». L’Arro.'.genak 
a budapesti Vígszínházban nagy sikerrel he-

tikusok két hatalmas londoni bankár-czéggel 
együtt a nagy gőzkomp terve mellett foglaltak 
állást. A kormány is ezt a tervezetet pártolja. 
A franczia kormány és a franczia északi és 
nyugati vasúttársaságok a komptervezetet el­
fogadtak es jó eredménynyel kecsegtetnek az 
érdekéit angol vasuttársasa.jókkal most folyó 
tárgyalások is. Jövő év tavaszán már az alsó­
hoz elé terjesztik az erre vonatkozó bilit, mert 
egy angol-franczia pénz-konzorczium hozzá­
fogott az előkészületek megtételéhez.

— Ezeregyéj meséjében olvashatunk 
Csak elv káprázatos japán és kínai árukról, 
mint aminőt a fiumei japán áruházban olcsó 
pénzért vásárolhatunk. Az árukat reggeltől 
estig ostromolja a közönség és a \ alódi perzsa 
szőnyegeket, feltűnést keltő nippeket,gyöngy- 
fiiggónyöket, diszalbumokat, szivartárczákat 

egynéhány pillanat alatt elkapkodják.

Szombat, április 27. Bérlet 12.
Don Czézár.

Operett 3 felvonásban. Irta: Veither Oszkár. Zenéjét 
szerző Dellinger Adolf. Fordította : Móréi Adolf. (Ren­

dező Bállá Kálmán. Karnagy Donátit Lajos.)
SZEMÉLYEK

A király................................................... Bejczy György
Don Fernandez de Mirabilles, miniszter-

elnök ........................................................ Virágh Ferencz
Don Ranudo Onofrio de Colibrados, ál

lamtitkár.............................................
Donna Uraca, a felesége 
Don C zézár de Bazán, Garaffa grófja 
Pueblo, a királynő solymásza . .
Pedro 
.fosé 
Manuel 
Krederico 
Laurenzo 
Eugenio 
Juan 
Sancho

b0$SIMf>$88©lse>
PEITSIO.

MAGYAR CSALÁDI OTTHON.
m

Catti György utóda
cs és ktr udvari szállító

gyógyszertára

— a városi torony mellett.
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszappanok, az összes ásványvizek, 
toalettezikkek és szépitöszerek, stb. stb.

CIRKVENICÄ
SZÁLLÓ ÉS PENSIO

C1RKVENICA.
fi magyarság legkedveltebb központja.

Szobák gyönyörű tengeri kilátással. 
Családok részére nagy kedvezmény.

az. (Faros.) Figyelmes kiszolgálás Mérsékelt árak.
Tulajdonos: Körner Iván.

fiatal sol v műszók

Szik lay Miklós 
Havassy Szidi 
Bal lánc Csik Irén 
Paksy Margit 
('zakó Miczi 
Kapossy Rózsi 
Kovács Gizi 
Erdélyi Lili 
Jánosi Vilma 
Szilágyi Rózsi 
Bacsányi Paula 
Balogh Leona 
B. Répássy Guszti 
Csáky Antal 
Boross Géza

Himmel Ferdinand Fiume
Via Adria 1. sz. Ziualcs-ház.

üCészit:

Angol-, franczia-, sport- és amazonruhákat.
JÜérsékelt árak. '•ew Kifogástalan szabás.

alig egynéhány pillanat alatt elkapkodjak. Az
áruház derék tulajdonosa a napokban érkezett Maritima, czigányleany 
vissza Japánból, ah nnan különhajo rakó- alkatiakap 11 an>
mányi hozott pa^ar és fényes árukból. A kö- \jerta közkatona........................................Szőrcghy Gyula
zönség rájött arra, hogy a hajókon vásárolt |>0|fe,a,0k. polgárnők, parasztok, katonák, lovagok, apri 
áruk primitívek és drágák. A gyönyörű kial- dók. dámák, szolgák, 
litást minden vételkényszer nélkül meg lehet Madridban, a III. 
tekinteni Fiúméban (\ ia Alessandrina), Ab­
báziában pedig a Hotel Palace Bellevueben.
Melegen ajánljuk olvasóink figyelmébe.

Történik az 1. 
felvonás Madrid mellett 

kastélyában.
— Kezdete este 8 órakor. —

7

SZÍNHÁZ.
Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 

példányai kaphatók a «Globus» hiríap- 
elárusító üzletben, Vine, áe Oomini-utcsa. — ' 
A ni. kir dohány nagy tőzsdében. Piazza j 
Klisabetta. — Capudi Romualdo likőr \ 
üzletében, Deák-Corso. Devescovich Giov. 
trafikban, Ríva Szdpáry. Barbis Giov.! 
trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk-1

..Lili.“ .
Nagy közönség gj önyörködütt ma este a,

F'enice-szinkörben a legkedvesebb operettek !
egyikeben, a bajos zenéjü »Lili«-ben. Az elő-1 f,an Unió"'-nyomda, Ríva Szdpáry, Adria-
adás igen jó és szépén összevágó volt. Balcánc Csík , palota.)
Irém ek (Lili) négyes szciepób

(Ríva Szápáry 1.)

a kőbányai Polgári serfőző vi­
lágos márcziusi sörön ki' ül a 
világhírű, orvosilag javasolt Szt.

Istx'án védjegyű

fDupla malátasörtj
V ■" “» * ''

jn alkalma nx'ilt i
ma kiváló alakitó képességét is bemutatnia. 
A szeteímes, de érzelmében megcsalódott fiatal 
leányt, a szerelem nélküli hazassagban élő 
asszonyt, akit szíve első és igazi választottjá- 
! a1 váratlan megjelenése hitvesi hűsegében 
megtántorit, az előkelő agg matrónát és a

Fű szerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
.Unió» könyvnyomdái müintézet.

a mai naptól kezdve csapról 
mérik ki.

Kizárólag magyar konyhájá­
ból ízletes ételek lesznek 

kiszolgálva
Magyar borok.

szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 221.

Reggelizte előtt fél pohár
S<?hmi4tJiauer-féle radio - activ Igmánds kflCflrílV17 az elrontott gyomrot 2-3 óra 

U V14 aiafi teljesen rendbe hozza.
Hathatós óvszer a belső betegségek elterjedésének meggátlására, úgyszintén kiváló gyógyhatású gyomor-, bél- és vérbajokban, továbbá 
elkövéredés szívelhájas •.<:• < I járó fulladásnál, sárgaság, máj- és lépdaganat, cukorbetegség, aranyér, esúz- és köszvénynél,
vérbőségnél s egyéb bel-/..-; x . bajokban. Főszétküldés a forrástulajdonos: Schmidthauer Lajos gyógyszerésznél Komáromban. 
Kapható minden Több gyógyszertár es fűszerüzletben. Fiúméban Heim F.-nél, kis üveg 30 fi, nagy üveg 50 f. — Össze nem levesz-

tendo más fa*to l<csenivizekkel
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A TENl'ilvKl'AK 1

IWÄGYAH
ok le wie« ina«*eur-arcza|i<il;ts es

Bristol szálló
Abtazia.

Nagy kávéház tv étterem
Elsőrangú hóé, pazar fényűzéssé! bereu 
Heave blinden balkonom szobából gyö 
nyörü hmgeri kilátás. J'igie.'rnes ki 
szolgálót Peusió családok és magáuo 

soknak mérsékelt árak mellett

Mérsékelt árak

manicure amerikai iiious/.crrol
Szépségápolás sth. Hazliozjö> ők.

Mme László
UiBAZIA. Villa \a«a II. vmModern kényelem.

Klotiö szálloda«pensio

s»bák 2 k.r.ut6i Rákóczi vendéglő
PenSIO Villa m8l8lll6 Az Ui kivándorlási palotánál szemben.

Tulajdonod Gulyás hászló.
a Szegő szanatórium mellett

Saját házi és tengeri fürdő. Jvíinden 
szobából gyönyörű tengeri kilátás.

===== Olcxá árak. —

Valódi magyar konyha. Étkezésre 
elfogadok e! >lizetőket.

Ebéd és vacsora 20 forint.
Gyönyörű kerthelyiség ktiglizóval 

nyarára.

SUSÁK, 5 percznyire Fiúmétól.
^itünő teljes ellátás fürdővel, lakással napi 5 ko­

ronától feljebb.
Nyári tengeri fürdő - Külön íneletí tengeri 
tiirdő. — óriási nagy terrasz a tengerre.

Remet étterei. • Sitii tiszta italok.
Olcsó árak. -

Eluntéból omnibuszszal
Kellemes kiránduló hely.

BŐRNEK DÁNIEL RESCH ANT.

Pontos kiszolgálás.
gyalog 10 perez séta.

tendeglös. tulajdonos.

Megérkez tek
a napokban a pünkösd: és nyári szezonra való
dús választékú angol zcpíiirck. kötények 
gyermekek es hölgyek részere, azonkívül tiszta
ezérnnvásenak és fehérnemű kellékek
minden kivitelben.

Feltűnést keltő divatozik keinket a nagy­
közönség ügyeimébe ajánljuk, ti. m.: nyak­
kendőket, harisnyákat, zsebkendőket stb.

Minden törekvésünk oda irányul, hogy |. 
olcsó arak mellett tisztességes .jó árut 
bocsássunk t. vevőink rendelkezésére. j

Számos látogatásért esedeznek
VUJA és BAKI I 

FIUME, Via Adamich 1. szám |
Terzi-féle húz. 1

Hiisziiált és iij
I Zsákok raktára.
Bel- es külföldi gyártmányú uj- es hasznait 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér ti. sz. Steinmann-féle ház.

■Telefon. 22S. sz

Mignon Pensio
Volosca (a mold mellett).

fl legszebb és legkényelmesebb 
otthon Ooloscában. 

Figyelmes kiszolgálás,
gy Mérsékelt árak.

□ □□□□□□□□□□□□□□□□□□DDP

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizs- 
ksményitőgyár részv-társaság

= —.u= FIUME.
VÉDJEGY.

-rij~

Különlegesség
f é n. 37- 3s e m. é n. 37-11 <5

táblácskákban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik

fcdCT S. czipőiizlete
VIA GOVERNO 11 (Corso), A VINC. DE DO.IIINI-UTCA SARKÁN

Magú választékú, magyar gyártmányú legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermek czipők
minden. ár"ba,n.

jVtérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.
□ □ □ □ cTcTn □□□□□□□□□ cTin □ □ □ □

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Budapest-Kőbánya).

fiumei főraktára.

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

FOGSOROKAT
egy darabból kizárólag készít

PBISCU LEO
fogmű terme, az AdamKii-tér sarkán X'ia Lido I 

2. II. emel. , Rinaldi ház) j
JV~ naponta d. e. 8 !2 és d. u. 2 — 6, Iky J

Minden műtétét fájdalom nélkül személyesén i
vegei cl. ' j

I "gh;;/ arany-e zu sí porczellan-plombirozás. j
Ara;;; U m .mák . szájpadlás nélküli arany fogsorok . , 

p-Evzelhf: es arany !og>..mk (legújabb). Kaucsuk- esi 
smaltol-fogsorok.

Katonatisztek, ál!..: :: v- vasúti tisztviselők jclcn- 
ekeny mérséklésben részesülnek.

Iroda: Ürményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 226-

S Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR 35
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, V,, :/2 és 1 hl.-es bordókban és 50 léi literes palacz­

kot tartalmazó eredeti ládákban.

> endéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak.
—~ Bárhova házhoz is történik szállítás. '

Detail elárusító helyek:
,,Unione''-üzlet \ ia del Pino. F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 

lungato. A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardola V.

Mindenkor friss csapolás
a Bonm in szállóban, tulajdonosa: Scala Ferdinand: a Sorko-féle vendéglőben, a község i 
takarékpénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10. és a New-York kávéházban, Corsia Deák.

F«képviselet: Rupnik Emil, Ürményi-tér 6.

Nyomatott az «Unió» krmv•vnvorrdábnr Fiume, (Adria pa’ota, Riva Szápárv).

A
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